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平成２６年館林衛生施設組合議会第３回臨時会会議録  

 

 

 

平成２６年１２月２２日（月曜日） 

館林市役所  全員協議会室  

 

 

議 事 日 程 

 

平成２６年１２月２２日午後２時３０分開議  

 

第１   会期の決定  

第２   会議録署名議員の指名  

第３   議案第１０号  館林衛生施設組合職員の給与に関する条例等の一部を改正する  

              条例  

第４   議案第１１号  館林衛生施設組合特別職の職員の期末手当の支給に関する条例の  

              一部を改正する条例  

第５   議案第１２号  平成２６年度館林衛生施設組合一般会計補正予算（第２号）  

 

 

 

 

 

 

 

 

本日の会議に付した事件  

 

議事日程のとおり  
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第   １   開会及び開議  

（平成２６年１２月２２日午後２時３０分開会）  

○議長（渡辺充徳君）  ただいまの出席議員は１０名であります。定足数に達しておりますので、

告示第８号をもって招集されました平成２６年館林衛生施設組合議会第３回臨時会は成

立いたしました。  

これより開会いたします。  

直ちに会議を開きます。  

 

第   ２   会期の決定  

○議長（渡辺充徳君）  日程第１、会期の決定をいたします。  

本臨時会の会期を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（渡辺充徳君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

 

第   ３   会議録署名議員の指名  

○議長（渡辺充徳君）  次に、日程第２、会議録署名議員の指名をいたします。  

会議録署名議員に、９番、小林正明君、１０番、野村智一君を指名いたします。  

 

          第    ４   議案第１０号  

○議長（渡辺充徳君）  次に、日程第３、議案第１０号  館林衛生施設組合職員の給与に関

する条例等の一部を改正する条例についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、安樂岡一雄君。  

○管理者（安樂岡一雄君）  議案第１０号  館林衛生施設組合職員の給与に関する条例等

の一部を改正する条例について申し上げます。  

本案は、国家公務員の給与改定の例により、本年４月に遡り、本組合職員の給料月額

を若年層に重点を置きながら引き上げるほか、交通用具使用者に係る通勤手当を使用距

離の区分に応じ、100 円から 7,100 円までの幅で引上げようとするものでございます。  

さらに、本年度の勤勉手当につきましても、その支給月数を 0.15 月分引上げ、本年１２

月期の勤勉手当の支給月数を 0.825 月として、平成２７年度以降については、引上げま

した 0.15 月分を６月期と１２月期に再配分し、それぞれの支給月数を 0.75 月にしようとす

るものでございます。  

また、平成１８年給与構造改革における経過措置につきましては、現在、この規定により

経過措置額を支給されている職員がいないこと、及び国家公務員につきましては既に廃

止されていることなどを踏まえまして、本組合におきましても本年１２月３１日をもって当該経
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過措置を廃止するものでございます。  

以上、よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願いを申し上げまして提案理

由の説明といたします。  

○議長（渡辺充徳君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

                     （「質疑なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（渡辺充徳君）  質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

                     （「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（渡辺充徳君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第１０号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（渡辺充徳君）  挙手全員。  

よって、議案第１０号は原案どおり可決いたしました。  

 

第   ５   議案第１１号  

○議長（渡辺充徳君）  次に、日程第４、議案第１１号  館林衛生施設組合特別職の職員の

期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、安樂岡一雄君。  

○管理者（安樂岡一雄君）  議案第１１号  館林衛生施設組合特別職の職員の期末手当

の支給に関する条例の一部を改正する条例について申し上げます。  

本案は、一般職の職員の勤勉手当の改正に準じ、本年１２月期における特別職の職員

の期末手当の支給月数を 0.15 月分引上げ、平成２７年度以降におきましては、引上げた

0.15 月分を６月期及び１２月期にそれぞれ再配分しようとするものでございます。  

以上、よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願いを申し上げまして提案理

由の説明といたします。  

○議長（渡辺充徳君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

                     （「質疑なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（渡辺充徳君）  質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

                     （「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（渡辺充徳君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第１１号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  
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（  挙手全員  ）  

○議長（渡辺充徳君）  挙手全員。  

よって、議案第１１号は原案どおり可決いたしました。  

 

第   ６   議案第１２号  

○議長（渡辺充徳君）  次に、日程第５、議案第１２号  平成２６年度館林衛生施設組合一

般会計補正予算（第２号）についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、安樂岡一雄君。  

○管理者（安樂岡一雄君）  議案第１２号  平成２６年度  館林衛生施設組合一般会計補

正予算（第２号）について申し上げます。  

本案は、歳入歳出予算において、894 万 4,000 円の減額補正でございます。  

まず、歳出の主な内容について申し上げますと、国家公務員に準じて行う職員の給与

改定、及び人事異動に伴う職員給与費等の組替えを行うものでございます。  

次に、歳入について申し上げますと、関係市町負担金の減額、及び平成２３年３月１１

日に発生した、東京電力株式会社福島第一・第二原子力発電所の事故により生じた平

成２５年度の損害に対する賠償金を雑入として歳入予算に追加するものでございます。  

以上、よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願いを申し上げまして、提案

理由の説明といたします。  

○議長（渡辺充徳君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

   ２番、小林信君。  

○２番（小林信君）  それでは、一点だけお尋ねします。  

   １５ページの、衛生費の中の、ごみ処理施設等建設費の中の給料で、ただいま提案理

由でも職員の人事異動という説明がありましたが、466 万、今回の減額補正になっておりま

すが、この内容について一点お尋ねいたします。  

○議長（渡辺充徳君）  事務局長、小川清治君。  

○事務局長（小川清治君）  小林議員の質問にお答えいたします。  

今回、給与改定によりまして、給与の方は若干上がるんですけれども、組替えを行いまし

て、結果的に、こちら、ごみ処理施設の職員人件費の方が減額となっております。これにつ

きましては、当初見込んでおりました、正規の職員に変わりまして、１名嘱託職員になったこ

とによることと、あと若い職員がこちらに配属されたことによる、その差額を今回補正減するも

のでございます。  

以上です。  

○議長（渡辺充徳君）  ２番、小林信君。  

○２番（小林信君）  予定されていた職員が、１名が、正規から嘱託に変わったということと、あ
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るいは若い職員が配置をされたということですが、職員の総数が現在１２名ということになっ

ているかと思いますが、これで間違いないかどうか。そして、条例でいう定数条例にいきます

と、職員定数が１５名というふうになっていると思いますが、３名ほど不足しておりますが、この

定数よりも少ない現在の職員数で支障がないのかどうなのか。  

また、今回の補正で辞めた職員は、ちょっと金額的に見ると、かなり上の方の職員だった

のではないかと思いますが、どういう事情でお辞めになったのか。というのは、今回の資料か

ら見ますと、補正前の職員数は１３名となっていて、補正後の職員数が１２名ということにな

っていると思います。そして、それが１１月１日現在の職員数となっておりますが、１０月に補

正予算を組んだときは、この職員の減額というのがなされていなかったので、１０月中に退職

されたのではないかと思いますが、その辺についてお答えください。  

○議長（渡辺充徳君）  事務局長、小川清治君。  

○事務局長（小川清治君）  お答えいたします。  

職員定数１５名で、現在１２名いるところでございます。残り３名なんですけれども、この３

名につきましては、今後、計画的に組合職員を増員していこうというふうに考えております。  

また、１名辞めているんですけれども、これは事務局長の職にあったものが、３月一杯をも

って退職していることによるものです。先ほど、１０月での補正という形を、お話を受けてるん

ですけれども、今回臨時会での補正という形にさせていただいております。  

以上です。  

○議長（渡辺充徳君）  ２番、小林信君。  

○２番（小林信君）  事務局長の職にあったものが、定年退職で３月一杯でお辞めになったと

いうことですが、補正前というので、今回の２６年の１月１日現在では職員数が１０名になっ

ているかなと思うんですね。その後採用されて、１３名になったんですが、２６年度中に退職

をされていると思うんですね。ということになると、２６年度中に退職をされたということになると、

職員数という点からいくと、もう既に少なくなっていたんじゃないかと思いますが、なぜ今日ま

で、職員数の給与の減額をしないでそのまま来てしまったのか。その辺についてお答えいた

だきたいと思います。  

○議長（渡辺充徳君）  事務局長、小川清治君。  

○事務局長（小川清治君）  お答えいたします。  

   １３名というのが、予算積算上の職員数でございまして、実際の職員数は１２名で行って

いる状況でございます。  

以上です。  

○議長（渡辺充徳君）  ほかに。  

質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

                     （「討論なし」と呼ぶ者あり）  
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○議長（渡辺充徳君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第１２号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（渡辺充徳君）  挙手全員。  

よって、議案第１２号は原案どおり可決いたしました。  

 

第   ７   管理者の挨拶  

○議長（渡辺充徳君）  以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしました。  

この際、管理者からご挨拶したい旨、申し出がありましたので、これを許します。  

管理者、安樂岡一雄君。  

○管理者（安樂岡一雄君）  本日は、館林衛生施設組合議会第３回臨時会を開催いたしま

したところ、議員の皆様方にはお忙しい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございまし

た。  

また、提案いたしました議案につきまして、原案どおり議決いただきまして厚くお礼申し上

げます。  

本日提案いたしました職員給与の関係につきましては、これまでの間、民間賃金が厳し

い状況にあったことを反映して、マイナス改定による年間給与の減少又は据置きが続いて

まいりましたが、本年は、平成１９年以来、７年ぶりとなる増額改定となっております。したが

いまして、職員は、これまで以上に一丸となって、事業の成功に向けて、一層努力していか

なければならないと考えております。  

今後におきましても、本組合の果たすべき役割は、非常に重要であると認識しております

ので、本組合の所期の目的が十分達成できますよう、議員各位におかれましても、あらゆる

面でご指導、ご支援を賜りますよう心よりお願いを申し上げまして、お礼の挨拶といたさせて

いただきます。  

年末年始、また来年新しい未年を迎えます。皆さんのご多幸を祈念申し上げまして、挨

拶に代えさせていただきます。  

   大変ありがとうございました。  

 

第   ８   閉    会  

○議長（渡辺充徳君）  以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第３回臨時会を閉会い

たします。  

（午後２時４３分閉会）  
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平成２６年    月    日  

 

 

議    長      渡  辺  充  徳  

 

 

議    員      小  林  正  明  

 

 

議    員      野  村  智  一  
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